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PROBLEMAS PUNTO BASE 2: PLAZA DE LA ASUNCIÓN 

 

2.1  DE JEREZ A LONDRES 
En la plaza de la Asunción hay seis maceteros que se pueden considerar semiesferas perfectas y 
todas iguales. Tenemos que usarlos para llevar vino fino de Jerez a Londres. 
¿Cuántos litros de vino podemos llevar si llenamos los 6 maceteros? 
 
2.2 VA DE TRIÁNGULOS 
Si prestáis atención en la plaza, podemos 
encontrar numerosos polígonos. Nos vamos a 
centrar en los que se sitúan bajo nuestros pies. 
Observa los triángulos rectángulos isósceles de la 
plaza, que se encuentran alrededor de la fuente. 
Sabiendo las medidas del triángulo (mídelas con 
el metro), averigua el valor de X para que 
A1=A2=A3=A4 
 

  

2.3 PENDIENTE DE LA NORMATIVA 
Fíjate en la rampa de acceso que conecta la plaza de la Asunción 
con la plaza donde se encuentra la puerta lateral de la Iglesia de 
San Dionisio y por la que pueden acceder las personas con 
movilidad reducida. 
La normativa de accesibilidad para personas con movilidad reducida 

tiene que cumplir lo siguiente: “la pendiente máxima de una rampa tiene que ser menor o igual al 
10%”. Teniendo en cuenta esto, vuestra labor será comprobar si la rampa indicada cumple dicha 
normativa. 
 
2.4 NARANJOS, BANCOS Y PAPELERAS 
Si os situáis mirando de frente a la puerta principal de la Iglesia de San 
Dionisio, a vuestra izquierda podéis observar una pequeña plaza situada 
en la llamada calle Belén. En dicha plaza, y bordeando un pequeño 
monumento, hay naranjos, bancos y papeleras. ¿Qué polinomio de  
tercer grado tendría como raíces: 

a) El número de naranjos que bordean el monumento. 
b) El número de bancos que hay en la plaza para poder sentarse. 
c) El número de papeleras que pueden usarse en la plaza? 

Nota: Expresa el polinomio ordenado y  con coeficiente 1 en el término de mayor grado. 


